2024-07 Exam ejl

Ejercicio 1 (30%) fseo b

El sistema eslabén y cilindro hidraulico controlan la posicién de la horquilla del montacargas.
La carga soportada para el sistema de la figura es de 1500 Ib.
Determinar la fuerza ejercida por el actuador AD para mantener el sistema en equilibrio.
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Ejercicio 2 (30%)

Dos alambres estan conectados a una barra rigida AB,
como se muestra en la figura. El alambre a la izquierda
es de una aleacion de cobre con A=0.10 in2 y
E=20x10E6 psi. El alambre a la derecha, hecho de una
aleacion de aluminio, tiene A=0.20 in2, E=10x10E6 psi
y alpha=23.2x10E-6 1/°C. La barra AB se encuentra
inicialmente en posicion Rgrizontal. Si el cable de la
derecha se calienta un D °, a qué distancia x del
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extremo A debe aplicarse/un peso W=3000 Ibs para que
la barra AB sea horizontal (y no inclinada) en su 100°
posicion final?
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